

ПЕТРО МИХАЙЛОВИЧ КОВТУНОВСЬКИЙ
(до 80-річчя з дня народження)

М.С. Скрипніков, М.Ю. Максимук, Ю.П. Костиленко, О.М. Проніна,
С.І. Данильченко

Українська медична стоматологічна академія (м. Полтава)



Радянської армії. В 1944 році після тяжкого поранення був демобілізований як інвалід Великої Вітчизняної війни. З 1944 по 1945 рік знаходився в м. Дніпродзержинську на лікуванні. З 1945 по 1947 роки працював фельдшером в м. Болехові Станіславської області. З 1947 по 1953 роки навчався в Станіславському (тепер Івано-Франківському) медичному інституті. З 1953 по 1956 працював викладачем кафедри анатомії людини в Луганському медичному училищі. З 1956 по 1967 рік працював асистентом кафедри анатомії людини Дніпропетровського медичного інституту. В 1963 році захистив кандидатську дисертацію «Залози слизової оболонки придаткових пазух носа людини у віковому аспекті». У 1967 році, після переведення Харківського медичного інституту в м. Полтава, був запрошений для роботи на кафедру анатомії людини Полтавського медичного стоматологічного інституту (тепер Українська медична стоматологічна академія), де безперервно плідно працює вже 38-й рік. Тут, після короткого проміжку часу на посаді асистента кафедри анатомії людини, був обраний на посаду доцента цієї ж кафедри. В 1973 році успішно захистив докторську дисертацію

25 липня 2005 року виповнилося 80 років з дня народження і 63 роки трудової, педагогічної, наукової і громадської діяльності доктора медичних наук, професора кафедри медичної біології, паразитології та генетики Української медичної стоматологічної академії Петра Михайловича Ковтуновського. П.М. Ковтуновський народився в м. Дніпродзержинську Дніпропетровської області в сім'ї робітника. З 1933 по 1940 рік навчався в середній школі, а з 1940 по 1943 рік – в медичному технікумі. З 1943 року служив в лавах

© М.С. Скрипніков, М.Ю. Максимук, Ю.П. Костиленко,
О.М. Проніна, С.І. Данильченко, 2005.

«Ретенційні кісти слизової оболонки верхньощелепної пазухи людини». В 1975 році обраний на посаду професора кафедри анатомії людини. В 1979 році професор П.М. Ковтуновський обраний на посаду завідувача кафедри медичної біології, паразитології та генетики, яку очолював до 2001 року. З 2001 року він працює професором цієї кафедри. Як висококваліфікований педагог і методист, володіє добрими організаторськими здібностями, професор П.М. Ковтуновський на високому науково-теоретичному рівні читає лекції і проводить практичні заняття зі студентами, тісно пов'язує їх з практикою, сприяє формуванню кваліфікованих лікарів і свідомих громадян держави. Він проявляє високу вимогливість до себе і студентів, надає велику допомогу молодим викладачам в оволодінні і удосконаленні ними необхідних знань, а лаборантам у виготовленні наочних посібників. Професор П.М.Ковтуновський являється висококваліфікованим науковцем. Він автор більш ніж 200 наукових праць. Тематика його наукових досліджень різнобічна, присвячена вивченню вікових та статевих особливостей залоз слизової оболонки приносних пазух і переважному їх впровадженню в практику отоларингології і стоматології. Він – співавтор оригінальної методики використання панорамної (оглядової) рентгенографії в діагностиці кіст приносних пазух людини. Професор П.М. Ковту-

новський бере активну участь в адміністративній і громадській роботі академії. Протягом десяти років він був проректором з наукової роботи, брав участь в профспілковій роботі, обирався головою профспілки, являвся головою комісії фонду сприяння миру і пропагував ідеї миру, виступав по обласному радіомовленню, публікувався в періодичній пресі, мав багато подяк, нагороджувався грамотами, виносився на міську дошку Пошани. Він – учасник бойових дій у Великій Вітчизняній війні, нагороджений орденом Вітчизняної війни Першого ступеня, багатьма медалями, знаком «Відмінник охорони здоров'я», являється Почесним академіком Української медичної стоматологічної академії. Колективи кафедр анатомії людини, медичної біології, паразитології та генетики, оперативної хірургії та топографічної анатомії, гістології цитології та ембріології, патологічної анатомії, Полтавської асоціації анатомів, гістологів, ембріологів та топографоанатомів України, проблемна комісія Міністерства охорони здоров'я України і Академії медичних наук України щиро вітають нашого дорогого колегу, вельмишановного Петра Михайловича Ковтуновського зі славним ювілеєм, зичать йому міцного здоров'я, довголіття, подальших творчих звершень на педагогічній, науковій і громадській нивах.

Матеріали надійшли 26.07.2005 р.